1. Ecm a+ b = —3, ab = 2, 10 3HaueHue BBIpOKSHUS a*b + ab® pasno
1)-5 2)—6 3)5 4)6

2. 3nauenue BeIpaxkeHus 24/ X+ Y — 4/ (x—l—y)2 npu X +y = 2,25 pasro

35  2)-05  3)-15  4)0,75

x+38)

npu X = 8.

xX—06 (X + 9) (
3. Haifnure 3nauenue Boipaxenus (X —7) (x— 6)( )
Ne 20 H2 A

4. Ynpocture BbIpaXxeHHE (2 — 0)2 — C(C + 4), Haiiure ero snauenue npu ¢ = 0,5. B otser
3aIMIIMTE MTOJYYEHHOE YHUCIIO.
D3 2)0 N1 42

4
5. Haiinure 3HAYCHHC BBIPKCHUSI (2x+ 3y)2 —3x (gx + 4y> npu

x=—1,038, y=+3.
1)27 2)18 3)9 4) 36

9% a*—ab
a—b  54b
1)-10,5  2)-21 3)0  4)-63

6. YIIpOCTUTE BHIpaXKEHHUE ¥ HaiiauTe ero 3HadeHue pu a = —63, b =9,6.

7. Haiinute 3nauenue seipaxenus (80 — 8)(8b+8) — 8bH(8D+ 8) npu b = 2, 6.
1) 28,8 2)—186 3) —230,4 4) -8

8. Haiinure 3nauenue soipaxenus 28ab + (2a — 7[9)2 mpu a =V 15, b= V3.
)60 2)392  3)388  4)452

a*+4a
9. YIpocTUTE BEIpOKEHHUE T HaliuTe ero 3HadeHue npu d = —2.
a‘+8a+16
H-2 2)-1 3)2 44
2c—4

10. Yupocture BhIpaXkeHHE u HaiiuTe ero sHauenne pu ¢ = 0,5; d = 5.

cd —2d
D1 204  3)02 405

¥ —4 2x 5
11. VYmpocrure BbIpaXeHHE — —— * ——_ ¥ HallAUTe €r0 3HAYCHNUE PH X = 4.
4x=  x+42
D1 2)0  3)025  4)05
10x .
12. TlpencraBpre B BHIE APOOH BBIpAKCHHE 5 3 —5X ¥ HaliuTe €ro 3HayeHue NpH
x_
x=0,5.
D-5  2)-10  3)2 45
(a—2b)* —4b?
13. Ympocture  BBIpakeHHE W HaWgWTe ero 3HauCHWe NpHU
a

a=0,3; b=-0,35.
DL6 22 312 417
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

b

Haiinure 3HaueHnEe BEIpa)KEHUS

64b% +128b+64 [4 15
P : 4 ) npu b= ——.

16
D16  2)1  3)15 40

1 1
Haiiute 3Hauenue Boipakenuss | a+ —+2 | - mpu a = —3.
a a-+1

D04 21 302 408
a(b—3a)?

3a? —ab
)56 2)0  3)-56  4)06

—3anpu a=2,18, b= -5,6.

Haiinure 3HaueHue BhIpaKEeHUS

6c——02_ c?

VYipocture BelpaxkeHue . ¥ HaliuTe ero 3HadyeHue npu ¢ = 1,2.

—c l—c
D1 24 32 412

_ 1
Haiinnre 3HaueHnEe BEIpa)KEHUS al2 . (a 4)4 npu a = _5_
1)8 2)32 34 4) 16
a1 g ) 1
YIpocTHTE BBIPAXKEHHE —— 3 U HAWJUTE €ro 3HA4YCHHE NpH 4 = — 5 B orsere 3anu-
a

MIHUTEC MMOJYUYCHHOC YHCJIO.

20.

21.

22,

23.

D16 2)8 32 44

16x — 25y
_ = 3.
4ﬁ—5ﬁ \/y,ecnn \/)76—1-\/;

D4 2)12  3)8 410

Haiinute 3HaueHne BbIpaKeHUs

2x2 —y 3x
Haiinure 3HaueHNE BRIpaKCHUS —2x+ mpux = 5,y = 10.
x—4 4—x
1) 15 2) 10 3) 20 4) 25
2(x* —y) 3x—y
HaiiauTe 3HaueHue BoIpaXkeHus ————— — 2X + mpux = —1,y = 5.
x—06 6—x
D7 212 30 42
a2 .a 9
VhpocTtute BblpakeHue: T
(a=2)
1 1 3 5 "
1) —« 2) —= a a
) 46 ) e
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